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Referat af møde i Haludvalget onsdag den 25. november 2015 i mødesalen. 

 

Foreninger: 

Til Stede: Knud Jeppesen BTK Kildeskoven, Maria Anthoni Lynge Copenhagen Cheerleaders, 

Palle Lech, Casper Lech & Kenneth Hamann CSKK, Martin Rasmussen Gentofte Hockey, Søren 

Hastrup GIOF, Bettina Honoré & Per Helmark GSK, Michael Tauson Gentofte Tennis Klub, Ulrik 

Hesse Gentofte Volley, Maria Tybring & Stephanie Dalvang GVH, Charlotte Sølling 

Gymnastikringen, Henrik Hertz HIK fodbold, Bo Mortensen HIK tennis, Brian Lund Jægersborg 

fodbold & futsal, Pernille Urhøj-Kjær LG Gymnastik, Christian Blands SISU, Søren Nielsen 

Skovshoved Roklub, Anita Mayntzhusen & Malene Gvald Skovshovede Triathlon Klub, Anders 

Glümer TriX14.     

Afbud: Gentofte Contradance, Gentofte Rulleskøjte Klub, Karate-Do, LUK2002, SUG. 

Ikke mødt: Aakanden GF, B1903, Capoeira Sul da Bahia, Copenhagen Alpine, Copenhagen 

Towers, Familieidræt i Gentofte, Gentofte Budo Klub, Gentofte Selvforsvars Klub, Gentofte 

Skiklub, Gentofte Triatlon Klub, GVI fodbold, Hellerup Havn, HIK håndbold, Hellerup Sejlklub, 

SIF fodbold. 

 

Sekretariat: 

Mads Peter, Lars Norring, Kasper Nommesen & Heidi Pedersen. 

Der var afbud fra Einar Hytten. 

 

1. Bemærkninger til referatet fra sidste møde. 

 
Ingen bemærkninger. Referatet godkendt. 

 

2. Status på fordelingen i boldhaller og sale. 

 

Mads sagde indledningsvis, at hvis der er noget der skal drøftes, så er det kun 1 person fra 

foreningerne der tager kontakt til Kildeskovshallen. Vi oplever at flere og flere fra samme forening 

spørger om det samme og det tager mange ressourcer at svare på det samme. 

 

Kasper gennemgik HU fordelingsskemaet, der var sendt ud med dagsordnen. Nu hvor Kildegård er 

tilbage på fuld tid, er de ledige grønne tider i spil igen. Vigtigt at der sendes holdnavne ind så 

skemaet fortsat er opdateret med ledige tider, så vi kan gøre brug af det ved andre akutte 

aflysninger. Hvis man ikke melder holdnavne ind, tages tiden fra klubben. 

 

Der blev spurgt til om tidsplanen for CBK holder? Der ser ikke ud til at hallen bliver færdig til jul 

alligevel. Lars orienterede om, at den sidste melding, er at den bliver klar til februar 2016. 

Kildeskovshallen vil undersøger det nærmere og vender tilbage med et svar til Haludvalget. 

 

GVH håndbold spurgte til mht. når der opstod vandskader i andre haller og foreningen var booket et 

andet sted. De oplevede, at servicemedarbejderne ikke var orienteret om de midlertidige ændringer.  

Kasper orienterede om, at man orienterer skoler, når der sker ændringer, men vi er godt klar over 

udfordringer med at få information helt ud til den enkelte servicemedarbejder. Vi er gået i nærmere 

dialog med Gentofte Ejendomme som servicerer hallerne. 
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3. Værdien af lokalerne i Haludvalgets fordelingsområde. 

 

Der ønskede en drøftelse af værdien af et lokale for klubberne og hvordan man udnytter tiden bedst 

muligt. De gældende principper vi fordeler efter i dag er de 4 punkter ”gældende principper”. Lars 

orienterede om at gældende principper er fra 2002, men nu er der så mange klubber, at tiden er til at 

de skal tilpasses, så alle bliver lige fordelt så vidt det er muligt. 

Det er det der skal prøves, for at gøre det mere synlig for bla. foreningerne.  

 

Kasper gennemgik oplægget til ”Nye fordelingsprincipper” som er blevet til efter flere års drøftelser 

om værdisætningen af lokaler.   

 

Grunden til at der arbejders med dette, er at fordelingsprincipperne skal gøres mere demokratiske 

og gennemskuelige, så de i højere grad afspejler de behov der er i dag.  

Forskellen på elite og bredde blev også drøftet og Gentofte Kommunes definition af elite idræt, blev 

fremlagt. Elitehold har behov for flere træningstimer, hvilket afspejler sig i forslaget, men man blev 

også enig om, at det ikke skulle påvirke breddeklubber. 

 

Foreningerne skal være med til at definere og redigere fordelingsprincipperne. Det blev aftalt på 

mødet, at bevægelsesidrætterne sammen definerer nogle principper som gør det nemmere at 

sammenligne de meget forskellige klubber. Fx kan der være 20 eller 40 i en hal? Er der forskel på 

øvede og nybegyndere i forhold til værdien af lokalet. 

Det kan være en hjælp for foreningen, så der måske kan laves et bedre hold.  

 

Fordelingsnøglen for boldspilsklubberne var testet på indeværende sæson og faldt ikke langt fra den 

gældende fordeling. Boldspilsklubberne var positive indstillet overfor at prøve fordelingsnøglerne 

af ud fra nuværende udkast. 

Det blev diskuteret omkring udnyttelsen af lokalerne, hvis man som fx HIK tennis gerne ville træne 

fysisk træning. Det er en fordel hvis man udnytter de bedst egnede lokaler og benytter i dette 

tilfælde garderoben i Kildeskovshallen, frem for en hel hal. 

 

Mads understregede at denne øvelse skal gøre det nemmere og mere overskueligt overfor 

foreningerne. Vi forsøger at benytte disse fordelingsprincipper for kommende sæson, som 

supplement til den måde vi altid har gjort det på. Hvis det virker og giver mening, er det noget vi vil 

arbejder videre med i Haludvalget.  

Vi for fordeler ikke elite hold og der ingen foreninger der får mindre tid i næste sæson, da der jo 

kommer en ny hal på Gentofte sportspark.  

Kildeskovshallen sender et skema ud til foreningerne midt i januar, som skal udfyldes. 

Svømmeklubberne skal gøre som de plejer.  

 

 

4. Indkomne punkter fra klubrepræsentanterne. 

 

Ingen indkomne punkter fra foreningerne. Der henstilles til at foreningerne kommer med 

indkommende punkter inden møderne starter, som der står i mailen med dagsordnen der sendes ud. 

 

Status på springgraven i Hal 2 i Kildeskovshallen er, at de forskellige foreninger 

(gymnastikforeninger) stadig indkaldes til et møde for at tale om detaljer. Lars orienterede, at han i 

øjeblikket venter på en anden part der skal svare Lars. 



HALUDVALGET I GENTOFTE KOMMUNE 
27. november 2015 Side 3 af 3 

 

Søren Nielsen fra Skovshoved Roklub/kajakklub inviterede børn i springbassinet fredage aftner fra 

kl.19-20.30. De har for få børn, så kontakt Søren, hvis det har interesse. 

 

5. Meddelelser/punkter fra formanden og ledelsen. 

 

Husk vi sender ansøgning skemaer for kommende sæson ud i januar. Ansøgningsfrist d. 15. februar 

2016. 

 

Næste Haludvalgsmøde er torsdag den 17. marts 2016 kl. 1730-2000 

 

 

 

Med venlig hilsen  

Heidi Pedersen 

Referent 

Mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk    

mailto:Kildeskovshallen@gentofte.dk

